

Я должен был сидеть, писать, выслушивать глупые или грубые замечания и ждать, когда меня уволят.
Её пронзительный резкий голос, какие бывают только на юге, рассекал расстояние, почти не ослабевая.
Есть люди, у которых вместо души популярная библиотека.
Близкого человека только тогда и поймешь вполне, когда с ним расстанешься.
Вчера мы до того были утомлены, что даже не осмотрелись как следует.
С улицы доносился шум, какой бывает только днем.
Голос его был строг и не имел уже того выражения доброты, которое тронуло меня до слез.
Владимир с ужасом увидел, что он заехал в незнакомый лес.
Отец потребовал, чтобы я ехала с ним.
Было так темно, что Варя с трудом различала дорогу.
В иные дни о того припекало, что становилось трудно дышать.
Солнце уже было высоко, когда я открыл глаза.
Не успел Чичиков осмотреться, как уже был схвачен под руку губернатором.
Он засмеялся и пошел, куда захотелось ему.
Тетка вздрогнула и посмотрела туда, где кричали.
Вошедши в зал, Чичиков должен был на минуту зажмурить глаза, потому что блеск от свечей, ламп и дамских платьев был страшный.
В нижнем этаже, под балконом, окна, вероятно, были открыты, потому что отчетливо слышались женские голоса.
Я пригласил вас, господа, с тем, чтобы сообщить вам пренеприятное известие.
Настоящий джентльмен, если бы проиграл и все свое состояние, не должен волноваться.
Раскольников молчал и не сопротивлялся, несмотря на то что чувствовал в себе достаточно сил приподняться.